Implementacni test z predmétu Programovani a vyvoj aplikaci
- datové typy, 1/0, prace se souborem, podminka, cyklus
VZOR

Jméno a pfijmeni: Na test mate 45 minut. Skolni rok 2019 / 2020

Vytvor program v Pythonu fesici nasledujici problém:
Najdi nejvétsiho spolecného délitele dvou cisel.

Program musi obsahovat:

1) Zadani libovolnych dvou cisel uzivatelem. (5 bodd)
2) Nalezeni nejvétsiho spole¢ného jmenovatele. (15 bod( — podminka 5 bodd, cyklus 5 bod)
3) Zapis vysledku nejvétsiho spolecného délitele do nové vytvoreného textového souboru. (5 bod()

Vysledny soubor *.py, posli na e-mail ransdorf@sosceskybrod.cz.

*Nazev pripojeného souboru: .py
Ndzev musi obsahovat tvé prijmeni nebo jednoznacny identifikdtor!

Teorie

4) Napis, jaké znas prikazy uvnitf cyklu a k cemu slouZzi:

Hodnoceni jednotlivych ¢asti:

1) z 5 bodt
2) z 15 bod{
3) z 5 bodu
4) z 5 bodu
Celkovy pocet bod(: ‘ 30 bod¢ ‘ Vysledna znamka:

Hodnoceni: Celkem je mozné ziskat 30 bodu
Znamka 1: 30 — 25 bodd, Znamka %: 24 bodd, Znamka 2: 23 — 19 bodU, Znamka 2/, : 18 bod(,
Znamka 3: 17 — 13 bod(, Zndmka 3/,: 12 bod(, Zndmka 4: 11 — 7 bod{, Zndmka %/, : 6 bodl
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